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مدالی که 
می‌توانست 

برنز نباشد
تیم ملی پینگ‌پنگ ایران مقابل 
کره‌جنوبی باخت و برنز گرفت. 
بازیکنان می‌گویند اگر حمایت 

می‌شدند می‌توانستند به فینال بروند

همانطور که پیش‌بینی می‌شد رنگ مدال 
پینگ‌پنگ ایران در بازی‌های آسیایی 
2022هانگژو برنزی بود. تیم برادران 
عالمیان؛ نیما و نوشاد و امیرحسین‌ هدایی 
ظهر یکشنبه کار بزرگی کردند و پینگ‌پنگ 
تیمی ایران را با شکست دادن ژاپن بعد 
از 65سال به مرحله نیمه‌نهایی بازی‌هاي 
آسیایی بردند و مدال برنز را قطعی کردند. 
دیروز همین تیم در نیمه‌نهایی مقابل 
کره‌جنوبی قرار گرفت. پیروزی توقع زیادی 
از ایران بود. با اینکه خود بازیکنان اعتراف 
کردند ژاپن )تیم دوم رنکینگ جهانی( حریف 
سرسخت‌تری از کره )تیم چهارم رنکینگ( 
بود ولی ترس از شکست و تجربه پایین اجازه 
نداد آنها بازی‌ای را که باید انجام می‌دادند 
به نمایش بگذارند. هر 3نفر ایران در 3بازی 

شکست خوردند و نتوانستند فینال را 
تجربه کنند.

در این بازی نیما عالمیان با 
رنک208 مقابل جونگ 

هون لیم با رنک17 دنیا 
3 بر 2 شکست خورد. 
نوشاد با رنک53 
با ووجین جانگ 
13 جهان  رنک
بازی کرد و در 
بازی 5سته باخت. 

امیرحسین هدایی 
آخرین بازی را برای 

تیم ایران انجام داد. او 
با رنک130 نفر بهتری 

در مقایسه با گانگ‌هیون 
پارک با رنک۱۷۶ بود اما او 
در 3ست بازی را واگذار کرد.

بازیکنان از اینکه بعد از 65سال تیم را 
روی سکوی بازی‌های آسیایی بردند، 
خوشحالند اما ناراحت هستند که چرا 
بازی فینال را از دست دادند. نیما 
عالمیان می‌گوید حسرت به دل 
مانده‌اند: »بازی با کره بازی خیلی 
خوبی بود اما با شکست ما همراه شد، 

دلم از این می‌سوزد که می‌توانستیم 
بازی را ببریم ولی حسرت این برد 

روی دلم ماند. بازی وقتی ۹ - ۹ 
می‌شود حساسیت بالا می‌رود و دستمان 

می‌لرزد. دیروز روز ما بود و امروز هم روز 
کره‌جنوبی.« نظر نوشاد هم این است که اگر 
یکی از بازیکنان یک بازی را می‌برد، کار کره 
تمام بود: »تلاش کردیم اما بازی درنیامد و 
نشد که پیروز شویم. در بازی آخر هم بازیکن 
کره‌ای با توجه به اینکه تیمش 2 بر صفر جلو 
بود، راحت‌تر بازی کرد. اگر یک بازی را هم 
می‌بردیم این شانس را داشتیم که کره را 
شکست بدهیم و به فینال برسیم.« تفاوت 
امکانات کشورهای دیگر با ایران در همین 
بازی‌ها خودش را نشان داده است. نوشاد 
می‌گوید: »تیم‌های شرق آسیا که وارد سالن 
می‌شوند یک گروه و کادر دنبال‌شان است و 

برای ما اصلا اینطور نیست.«
ایران با 3نفر در این بازی‌ها حاضر بود و 
نیما به این موضوع معترض است: »ای 
کاش ما هم می‌توانستیم با تیم کامل به 
مسابقات بیاییم. اینجا جای بازیکنی مانند 
افشین نوروزی خالی بود.« افشین نوروزی 
در مسابقات قهرمانی آسیا به جمع 16نفر 
رسید و بازیکن ژاپنی را که نفر چهارم جهان 
بود، شکست داد اما پیگیری‌های فدراسیون 
برای اعزام او به هانگژو به نتیجه نرسید. 
امیرحسین هدایی هم بعد از مدال برنز تیمی 
از مسئولان خواست برای خوش‌رنگ‌تر 
شدن مدال بیشتر حمایت کنند: »امیدوارم 
مسئولان حمایت بیشتری کنند تا در 
مسابقات 4سال آینده رنگ مدال خود را با 

طلا یا نقره عوض کنیم.«
پینگ‌پنگ‌بازان در روزهای آینده مسابقات 
2نفره و انفرادی را در پیش دارند و خودشان 

را برای رفتن روی سکوها آماده کرده‌اند.

روئینگ ایران دومین مدالش را هم دیروز در بازی‌های آسیایی هانگژو 
به‌دست آورد؛ مدالی که این بار هم به نام زنان نوشته شد و نقره بود.

بعد از مدال نقره مهسا جاور و زینب نوروزی در روئینگ 2نفره 
سنگین‌وزن، دیروز هم تیم روئینگ 4نفره زنان شامل نازنین ملایی، 
مهسا جاور، زینب نوروزی و فاطمه مجلل روی سکو رفتند. آنها با زمان 
۶دقیقه و ۵۱ثانیه و ۸۲صدم ثانیه بعد از چین به‌عنوان قایق دوم به خط 
پایان رسیدند. قایقرانان ایران بعد از مسابقه دست‌های تاول‌زده‌شان را 
جلوی دوربین‌ها به نمایش گذاشتند تا از سختی‌هایی بگویند که در این 

چند‌ماه برای گرفتن این مدال پشت‌سر گذاشته‌اند.
با اینکه این 4نفر مدال نقره گرفتند اما تیم یک چهره ناراحت داشت؛ 
نازنین ملایی. ملایی و کیمیا زارعی در 2نفره سبک‌وزن نتوانستند 
به مدال برسند. افشین فرزام، سرمربی تیم ملی بعد از چهارمی تیم 
ملایی گفته بود توقع مدال از سبک‌وزن داشته‌است. او از ملایی و 
زارعی این ایراد را گرفته بود که چرا آنها در هزار متر اول برای گرفتن 
طلا با چینی‌ها رقابت کرده بودند. ملایی سربسته جواب فرزام را داده 
است: »چین در ۵۰۰متر اول جلوتر رفت و ما هیچ رقابتی با چینی‌ها 
نداشتیم که بخواهیم با آنها کل‌کل کنیم و در پایان مسابقه کم بیاوریم. 
زمان ما با زمان 2نفره سنگین‌وزن هم یکی شده است با این تفاوت که 
در سبک‌وزن از نفر دوم یک ثانیه فاصله داشتیم. مسابقه در سبک‌وزن 
فوق‌العاده سنگین است، چرا که آسیایی‌ها زمانی که می‌خواهند کسب 
سهمیه کنند تمام تمرکزشان را روی این قایق قرار می‌دهند و به همین 

دلیل بهترین نفرات‌شان در قایق سبک‌وزن چیده می‌شود.«
ملایی بیشتر برای زارعی ناراحت است که باید هانگ‍ژو را بدون مدال ترک 
کند: »نه خوشحال هستم و نه ناراحت. خوشحالم که در 4نفره به مدال 
نقره رسیدیم اما ما هم به اندازه سنگین‌وزن تلاش کرده بودیم اما نتایج 

متفاوت شد و هم‌تیمی من نتوانست مدال بگیرد.«
خوشحال‌ترین نفرات تیم هم جاور و نوروزی بودند که 2بار روی سکوی 
دوم آسیا رفتند اما بیشتر جاور از این مدال‌ها هیجان‌زده است چراکه او بعد 
از مدت‌ها دوری دوباره به مسابقات و روئینگ بازگشته است. جاور از حالا 
برای نتیجه خوب در بازی‌های المپیک پاریس نقشه می‌کشد: »حدود ۶ماه 
دیگر انتخابی المپیک را پیش رو داریم و به همین منوال قوی پیش می‌رویم 

و قطعا ما را در المپیک با نتیجه فوق‌العاده خواهید دید.«
 

   با زندگی چه کنم؟
امیرحسین محمودپور هم دیروز در فینال قایق تک‌نفره سنگین‌وزن 
مردان مسابقه داد اما نتوانست به مدال برسد و ششم شد. او حالا مانده 
است که بعد از 3سال حضور شبانه‌روزی در اردوها چه کار کند: »با این 
ناکامی نمی‌دانم با شرایط زندگی‌ام چه کنم؟« این مسئله دغدغه کمی 
برای او نیست. تخصص محمودپور در سبک‌وزن است اما میزبان اوزانی را 
که المپیکی نیستند، از دور این بازی‌ها حذف کرد و محمودپور می‌گوید 

برای رقابت در سنگین‌وزن آماده نبوده است.

  شق‌القمر بود
روئینگ زنان ایران که در جاکارتا مدال‌های بیشتر داشت، به 2نقره و یک 
برنز رسید با این حال علیرضا سهرابیان، رئیس فدراسیون از عملکرد تیم 
راضی است: »دختران قایقرانی ایران با وجود کمبودها که اساسی‌ترین 
آنها داشتن پیست 2کیلومتری است، توانستند شق‌القمر کنند.« او هم 
ناراحت ملایی است: »ناراحتی من به‌دلیل ناراحتی نازنین ملایی است. 
خوشبختانه در رقابت‌های 4نفره توانست به مدال دست یابد و امیدوارم 

شاهد حضور او و بقیه نفرات در المپیک پاریس باشیم.«

نقره دوم برای دستان تاول‌زده
تیم روئینگ 4نفره زنان دومین مدال نقره این رشته را هم در بازی‌های آسیایی گرفت

حسرت مدال خوش‌رنگ‌تر 
بر دل تاریخ‌ساز

فرانک پرتوآذر؛ اولین زن ایرانی دوچرخه‌سوار است که در بازی‌های آسیایی مدال 
گرفت. او می‌گوید اگر حمایت‌ها بیشتر بود، مدالش می‌توانست بهتر از برنز باشد

فرانک پرتوآذر؛ او نخستین زنی است که 
دوچرخه‌سواری ایران را در بازی‌های 
آسیایی به مدال رساند، همانطور که پیش 
از این به‌عنوان نخستین زن دوچرخه‌سوار 
ایرانی در مسابقات قهرمانی جهان حاضر 
شده بود. پرتوآذر که در دوچرخه‌سواری 
کوهستان و در ماده کراس کانتری رکاب 
می‌زند، دیروز با زمان یک ساعت و 42دقیقه 
و 44ثانیه، مسیری را که چینی‌ها برای 
مسابقه طراحی کرده بودند، پشت سر 
گذاشت و بعد از 2نماینده میزبان سوم شد. 
در این ماده15 شرکت‌کننده حاضر بودند و 
از بین آنها رکابزنان ژاپن، نپال و قزاقستان 

به خط پایان نرسیدند.
پرتوآذر بعد از مسابقه گفت که برای این 
مدال زحمت زیادی کشیده است: »5سال 
زحمت کشیدم  تا به آمادگی برسم و امروز در 
این مسابقات مدال بگیرم. یکی از هدف‌های 
اصلی من این مسابقه بود.« ولی او که 
قهرمانی آسیا را دارد، با یک بدشانسی روبه‌رو 
شد: »در یکی دو هفته گذشته اتفاقاتی افتاد 
و اجازه نداد من بهترین شرایط خودم را 
نشان بدهم. هم در یکی از مسابقات اروپایی 
زمین خوردم و دستم آسیب دید و هم اینکه 

کمی کسالت داشتم.«

پرتوآذر در یکی از گرم‌ترین روزهای هانگ‍ژو 
روی سکو رفت: »با مربی و تیمی که داریم 
مسیر را آنالیز کردیم و در همه مسیر سرعت 
یکنواخت داشتم و در همه دورها ریتم را 
حفظ کردم تا بتوانم نفرات جلویی را بگیرم. 

مسیر خوب  ولی هوا خیلی گرم بود.«
در بازی‌های جاکارتا هم پرتوآذر شانس 
مدال بود و حتی گفته می‌شد او در شرایطی 
است که می‌تواند قهرمان این ماده شود اما 
وسط مسابقه زنجیر دوچرخه او پاره شد و 
با 8دقیقه‌ای که به‌خاطر تعمیر دوچرخه 
از دست داد نتوانست روی سکو برود. او 
این خاطره تلخ را با مدال برنز این دوره 
شیرین کرد: »خیلی‌ها باورشان نمی‌شد 
که من بتوانم مدال بگیرم و خیلی‌ها برای 
موفقیت من تردید داشتند اما من توانستم 
صاحب مدال شوم.« پرتوآذر هم قبل از 
بازی‌های جاکارتا و هم حالا قبل از اعزام تیم 
به هانگژو از نداشتن تجهیزات مناسب گلایه 
کرده بود. او برای این دوره گفته بود پول 
پیچ دوچرخه‌‌ را هم خودش پرداخت کرده 
است و فدراسیون برای او هزینه‌ای نکرده. 
حالا بعد از مدال هم گلایه‌ها و دلخوری‌ها 
ادامه دارد: » اگر بهتر حمایت می‌شدم 

می‌توانستم مدال بهتری هم بگیرم.«

شادی به کوچه ایران برگشت؟
تیم ملی والیبال ایران امروز در فینال بازی‌های آسیایی مقابل چین میزبان قرار می‌گیرد 

و به‌دنبال سومین مدال طلاست
درست در همان روزهایی که خیلی‌ها از والیبال قطع 
امید کرده بودند، تیم ملی با یک پیروزی مهم و صعود 
به فینال بازی‌های آسیایی هانگژو2022 هوادارانش 

را غافلگیر کرد.
بعد از نتایج ضعیف در لیگ‌ ملت‌های 2023 و شکست 
در فینال مسابقات قهرمانی آسیا که در خانه اتفاق 
افتاد، این نگرانی وجود داشت که ایران در بازی‌های 
آسیایی حتی به فینال نرسد اما بازی دیروز این 
تیم مقابل قطر امیدوارکننده بود. قطر در مسابقات 
قهرمانی آسیا فراتر از انتظار ظاهر شده بود و برای 
نخستین‌بار در تاریخ این کشور روی سکوی آسیا 
رفت. سومی این تیم در آسیا و بازی‌های قابل‌قبولی 
که ارائه کرده بود، این تصور را ایجاد کرده بود که 
ایران در مرحله نیمه‌نهایی بازی‌های آسیایی کار 
سختی در برابر این تیم دارد ولی اینطور نبود. ایران 
در 3ست و با نتایج 25 بر 20، 25 بر 20 و 25 بر 22 به 

پیروزی رسید.
این پیروزی علاوه بر اینکه ایران را به فینال بازی‌ها 
رساند، چند نکته دیگر هم داشت. در بازی با قطر 
امیرحسین اسفندیار با 19امتیاز، بهترین امتیازآور 
زمین بود. اسفندیار در لیگ ملت‌ها یکی از ضعیف‌ترین 
چهره‌های خودش را به‌نمایش گذاشت و به‌خاطر 
همین شانس حضور در مسابقات قهرمانی آسیا 
را از دست داد. اسفندیار که از حذف دلخور شده 
بود حتی وقتی به تیم ب دعوت شد، جواب رد داد 
اما در اردوهای تیم قبل از بازی‌های هانگژو حاضر 

بود. او دیروز یکی از بازی‌های خوبش را انجام داد 
تا بازگشت موفقی داشته باشد. علاوه بر اسفندیار، 
شهریار همایون‌فر هم در دریافت روز خوبی را پشت 
سر گذاشت. در این بازی حتی محمدرضا حضرت‌پور، 
لیبروی تیم هم بازی خوبی انجام داد تا خیال تیم 
از بابت دریافت‌ها راحت باشد. این درحالی بود که 
بازی‌های پشت‌خط‌‌زن‌های تیم خیلی چشم‌نواز نبود 

و انتقاداتی را به همراه داشت.
بهروز عطایی، سرمربی تیم ملی بعد از صعود تیم 
به فینال از هدف اصلی تیم صحبت کرد؛ اینکه تیم 
ملی فقط به‌دنبال قهرمانی در این بازی‌هاست. چین 
و ژاپن دیروز دیگر دیدار مرحله‌ نیمه‌نهایی را برگزار 
کردند. همانطور که فلیپ بلین، سرمربی تیم ملی 
ژاپن بعد از مسابقات قهرمانی آسیا گفته بود، ژاپن 
با تیم دوم در بازی‌های آسیایی حاضر شد و این تیم 
هم دیروز در بازی 3سته مقابل چین باخت. ایران و 
چین بعد از ظهر امروز بازی فینال را برگزار می‌کنند 
و به‌نظر نمی‌رسد رسیدن به مدال طلا کار راحتی 
برای ایران باشد. چین برای مسابقات قهرمانی آسیا 
تیم جوانان را عازم ارومیه کرده بود تا تیم اصلی برای 
بازی‌های آسیایی آماده شود. میزبان برای طلای این 

رشته هم برنامه دارد.
ایران که برای یازدهمین دوره در بازی‌های آسیایی 
حاضر می‌شود در 2دوره قبلی قهرمان بازی‌ها شده و 
3مدال نقره و یک برنز هم دارد. آیا بازی امروز طلاهای 

والیبال ایران را به 3 می‌رساند؟

پایان 
تنیس

دشت نقره و برنز در 
تکواندو

تکواندوکاران ایران در روز دوم بازی‌های آسیایی 
یک مدال نقره و یک برنز گرفتند

روز سوم بازی‌های آسیایی 2مدال برای تکواندوي ایران 
داشت. مهدی حاج‌موسایی تکواندوکار وزن منهای 
۵۸کیلوگرم ایران با شکست ورزشکاران بنگلادش، 
ازبکستان، قرقیزستان و چین به فینال رسید. او در فینال در 
2 راند با امتیازات ۵ بر ۴ و ۴ - ۴ )به‌دلیل تعداد ضربات بیشتر 
کره‌ای( نتیجه را به جون جانگ از کره‌جنوبی واگذار کرد و 
روی سکوی دوم رفت. مهدی حاج‌موسایی پس از کسب مدال 
نقره بازی‌های آسیایی هانگژو گفت: »از صبح مبارزه‌های 
خوبی را انجام دادم ولی از بازی سوم به بعد داوری‌ها کمی 
عجیب بود و واقعا نمی‌دانم چه باید بگویم. در بازی مقابل 
حریف چینی داور بازی اخطار الکی داد و در فینال هم برای 
3امتیازی که دادند کارت کشیدند. ولی به هر شکل خوشحالم 
که هم با دست پر از این بازی‌ها برمی‌گردم و هم به امتیاز 

رنکینگ‌ام اضافه شد و خودم را بالا کشیدم.«

   برنز نعمت‌زاده
مبینا نعمت‌زاده تکواندوکار ایران در وزن منهای ۴۹کیلوگرم با 
شکست تکواندوکاران فیلیپین و قزاقستان به مرحله نیمه‌نهایی 
رسید. نعمت‌زاده در این مرحله به مصاف ورزشکار چین رفت 
و در 2 راند با امتیازات ۱۴ بر ۱۰ و ۲۵ بر ۸ شکست خورد و از 
رسیدن به فینال بازماند و به مدال برنز رسید. 
نعمت‌زاده پس از کسب مدال برنز 
گفت: »خوشحالم که دست خالی 
برنمی‌گردم. می‌توانستم 
نتیجه بهتری بگیرم 
ولی نشد. امیدوارم 
در آینده عملکرد 
بهتری داشته 

باشم.«

سینا مقیمی تنها 
تنیسور مرد ایران در 
بازی‌های آسیایی 2023 
هانگژو بود که در نخستین رقابت 
خود به مصاف وو تانگ لین از چین 
تایپه رفت و در ۲ ست متوالی مغلوب او شد. مقیمی 
که ست اول را با نتیجه ۶ بر ۲ واگذار کرده بود، در ست 
دوم هم با نتیجه ۶ بر یک شکست خورد و حذف شد. 
روز گذشته مشکات‌الزهرا صفی نیز در مقابل حریف 
چین تایپه شکست خورد و از دور مسابقات کنار 
رفت. مقیمی پس از شکست گفت: »تنیس در آسیا 
سطح بالایی دارد و بازیکنان درجه بالایی در اینجا حاضر 
هستند. تنیس ایران هم در حال پیشرفت است و شاهد 
این رشد هستیم. امیدوارم در سال‌های بعد با سهمیه بیشتر و 
برنامه‌ریزی بهتر در بازی‌های آسیایی شرکت کنیم و بتوانیم نتیجه 
خوبی برای کشورمان به‌دست بیاوریم.« مقیمی درباره تنیسور چین تایپه گفت: »اولین بار بود که 
در طول دوران حرفه‌ای‌ام با چنین بازیکن سطح بالایی بازی کردم و فاصله این بازیکن با من زیاد 
بود. اما با وجود اختلاف بالای نتیجه نشان دادم که جای پیشرفت داریم. می‌توانم تلاش کنم و با 
تمرینات بیشتر و برطرف کردن اشتباهاتم، خودم را به بازیکنان درجه‌یک دنیا نزدیک‌تر کنم. «

شکست تلخ کاپیتان
 مسابقات انفرادی شمشیربازی‌ بازی‌های آسیایی هانگژو یک مدال برنز و 
یک شوک برای کاروان ایران داشت. دیروز علی پاکدامن و محمد رهبری 
در اسلحه سابر رقابت کردند که هر دو امید مدال بودند اما پاکدامن، 
کاپیتان تیم که دوره قبل مدال برنز گرفته بود، در مرحله حذفی 15 بر 8 

مقابل چنگ‌ پنگ‌شن چینی باخت و از دور رقابت‌ها کنار رفت.
رهبری موفق‌تر از پاکدامن بود اما او هم نتوانست به فینال راه پیدا کند. 
رهبری در مرحله حذفی بعد از استراحت در دور اول، در دوم 15 بر 9 کنتو 
یوشیدا از ژاپن را برده بود. او در نیمه‌نهایی 15بر 11 مقابل اوه‌سان گوک 
از کره‌جنوبی باخت و نتوانست راهی فینال شود و به مدال برنز بسنده 
کرد. رهبری بعد از این مدال گفت که رقابت در آسیا سخت است: »سطح 
مسابقات خیلی بالا بود. همین‌قدر بگویم که همه شمشیربازانی که اینجا 
هستند هر کدام دو سه مدال المپیک دارند. رقابت با این شمشیربازان 

سخت است، آنها سرعت بالایی دارند. روز سختی داشتم.«
ایران با 4شمشیرباز سابر به هانگژو رفته و امیدوار است در تیمی هم به مدال 

برسد. مسابقات تیمی روزهای آینده 
برگزار می‌شود. دوره قبل ایران 

به غیر از برنز پاکدامن، 
به مدال نقره تیمی 

رسیده  هم  سابر 
بود. ایران در 
اپه و فلوره 
نماینده‌ای در 

هانگژو ندارد.

تلخ و شیرین
والیبال ساحلی ایران 2 با 

پیروزی 2 بر یک مقابل اندونزی 
راهی مرحله نیمه‌نهایی شد ولی 

تیم ایران یک 2 بر صفر مقابل 
قطر باخت و حذف شد.

باز هم ژاپن
هندبالیست‌های ایران که در 

بازی اول مغولستان را شکست 
داده بودند، دیروز مقابل ژاپن 

بازی سختی داشتند و 33 
بر 21 بازنده شدند.

دور از فینال
امیرمحمد نکونام، پوریا نوروزیان 

و مهیار صداقت نمایندگان ایران 
در تفنگ بادی انفرادی و تیمی 

بودند که هیچ‌یک نتوانستند 
به فینال راه پیدا کنند.

قعرنشینی
عباسی در 50 متر کرال‌پشت 

پانزدهم شد. عبدلی در 50 متر 
آزاد دهم و سهران پانزدهم شد. 

شنای ایران تا امروز فینالیستی 
نداشته است.


